

**招聘** 学校食堂本餐口需要, 招聘打杂切菜两名, 男女不限, 工作简单。  
1. 年龄要求: 30-50 岁; 2. 工作要求: 负责早中晚学生餐和收拾卫生; 3. 工资要求: 底薪 3600/月加 200 全勤, (根据干活程度工资可以涨) 休假由学生假期安排; 4. 工作地点: 沧州市第一中学食堂; 5. 联系电话: 17761597463



左转直行综合待行措施实施以来, 黄河路与浮阳大道交叉口北口——

# 通行效率提升近一倍

本报讯 (记者 代苗苗 通讯员 孔大龙 孙德凤) 记者昨天从市公安局交警支队获悉, 7月31日市区悦港城路口(黄河路与浮阳大道交叉口)左转、直行综合待行措施实施以来, 该路口北口通行效率提升近一倍。

市公安局交警支队借鉴外地先进经验, 以悦港城路口为试点, 在这个路口北侧 102 米的位置, 增加信号灯和左转、直行综合待行区, 以提高路口通行效率。每天 6 时 30 分至 20 时, 该路口使用新的通行模式; 每天 20 时至次日 6 时 30 分, 继续沿用原来的通行模式。

按照新的通行模式, 市民驾车沿浮阳大道由北向南行驶时, 以看到的最近一组信号灯的指示为准。左转或直行车辆, 根据路段新增的前置信号灯指示(分时交替)进入借道待行区, 再根据路口信号灯指示依次通过路口。

右转时, 小型客车在绿化带开口位置借用辅道右转; 大型客车及错过绿化带开口的小型客车, 可占用主路最右侧车道右转; 辅道车辆禁止向主路变道左转、直行。

左转时, 遇见路段机动车左转红灯, 在第一组停止线后停车等待(黄色网格线后); 遇见路段机动车左转绿灯, 越过第一组停止线(黄色网格区域), 进入第 1、第 2 待行区。遇见路口机动车左转红灯, 在第二组停止线后停车等待(斑马线后); 遇见路口机动车左转绿灯, 越过第二组停止线(斑马线位置), 直行通过这个路口。

目前, 这个路口的左转、直行综合待行措施处于试运行阶段, 市公安局交警支队将根据运行情况, 继续完善相关提示措施。

直行时, 遇见路段机动车直行红灯, 在第一组停止线后停车等待(黄色网格线后)(主路最右侧机动车道没有路段停止线, 机动车位于主路最右侧车道时, 不受路段机动车直行信号灯控制); 遇见路段机动车直行绿灯, 越过第一组停止线(黄色网格区域), 进入第 1、第 2 待行区。遇见路口机动车直行红灯, 在第二组停止线后停车等待(斑马线后); 遇见路口机动车直行绿灯, 越过第二组停止线(斑马线位置), 直行通过这个路口。



交警引导车辆通过悦港城路口。 本报通讯员 摄



扫码看视频 新闻料更多

左转、直行综合待行措施实施后, 黄河路与浮阳大道交叉口怎么走……请用手机扫描二维码, 观看相关视频。

青县建成 30 个村办养老食堂

## 1500 多位农村独居老人老有所乐

本报讯 (通讯员 尹向平 记者 李圣哲) 日前, 在青县金牛镇大鹤留村, 互助幸福院内传来阵阵戏曲声, 村里“过把瘾”剧社的老票友们正忙着吹拉弹唱。一旁的孝老食堂内, 前来就餐的老人们已陆续

落座……目前, 青县已建成 30 个村办养老食堂, 1500 多位农村独居老人从中受益。

“我们这些上岁数的老人, 自己在家待着很没意思。现在的政策好啊! 我们村里有互助幸福院, 孝老食堂每天免

费给我们提供一日三餐, 还有志愿者义务服务、陪我们唠嗑儿……我们的老年生活真是太幸福啦!” 大鹤留村村刘玉老老人爽朗地笑着说。

近年来, 青县以孝老食堂模式破解老龄化社会下农村养老问题, 使老年人走出“小圈子”, 走进“大家庭”, 缓解了农村独居老人的养老难题。

奋进新征程 建功新时代 · 非凡十年

第二季度 “中国好人榜” 揭晓

### 孟村刘培英 榜上有名

本报讯 (记者 李圣哲) 昨天上午, 中央文明办发布第二季度“中国好人榜”, 我市的刘培英榜上有名。

刘培英出生于 1952 年 10 月, 是孟村回族自治县牛进庄乡棒张村村民。刘培英不仅起早贪黑干农活, 还伺候瘫痪在床的婆婆 22 年, 并肩负起抚养孩子和弟弟妹妹的责任。

繁重的农活、做不完的家务……种种压力从未使刘培英有丝毫怠慢。多年来, 她精心照顾一家 11 口人, 任劳任怨, 得到了街坊邻居的一致好评。刘培英说, 宁可自己多吃点苦受点累, 也不能让家人受委屈。

市中级人民法院与多家单位建立失信被执行人信息共享机制

## 6671 人次因失信被限制高消费

本报讯 (记者 李圣哲 通讯员 白明) 昨天, 记者从市中级人民法院获悉, 今年上半年, 全市两级法院共发布失信被执行人 6671 人次。

为了破解人民群众急难愁盼问题, 市中级人民法院在

全市范围内开展“根治欠薪”“案款集中发放”等活动。同时, 市中级人民法院对失信被执行人进行跨部门协同监管和联合惩戒, 有效打击拒执行为。

目前, 市中级人民法院已

经与公安、民政等 50 余家单位建立了失信被执行人信息共享机制。凡被纳入失信被执行人名单的, 都将受到信用惩戒, 在政府采购、招标投标、行政审批等方面受到限制或禁止。

此外, 失信被执行人还将被限制高消费, 在全国范围内被禁止凭身份证、护照等乘坐高铁、飞机、动车商务座、火车软卧, 住宿星级酒店, 子女就读高收费私立学校等。

## 女童胳膊被汽车门把手卡住

泊头消防员帮助脱困

本报讯 (通讯员 赵雪聪 记者 庞维双) 8月3日, 泊头一名女童的胳膊肘部卡进了汽车门把手里。当地消防员取来洗洁精作润滑剂, 帮助女童成功脱困(右图)。

当天晚上 8 点多, 一辆小轿车停在了泊头市裕华西路消防救援站门口, 一名男子急匆匆地下车后向消防员求助。原来, 他的女儿乘车时, 一时好奇, 把左胳膊肘部伸进车门把手里取不出来了。他曾尝试着拉扯孩子胳膊, 不料孩子胳膊被门把手卡得更紧了。

消防员取来洗洁精作润滑剂, 涂抹在车门和女童胳膊上。一名消防员握住女童手掌轻轻向上拉, 另一名消防员托住女童肘部向上推。几分钟后, 女童成功脱困。



本报通讯员 摄

任丘市 新增 1700 多个 免费停车位

本报讯 (通讯员 王先华 记者 苏少静) 近日, 一批带蓝色箭头的停车位出现在任丘市区道路两侧, 给当地居民停车带来了很大便利。记者从任丘市城管局了解到, 为持续改善城市停车环境, 有效满足人民群众合理停车需求, 任丘市区新增了 1700 多个免费停车位。

自今年 2 月份开始, 任丘市城管局对停车需求大的重点区域进行实地勘察后, 在渤海路、燕山道等 10 条道路两侧的学校、公园、商场、老旧小区等 21 个位置施划停车位。

截至目前, 任丘市城管局已完成 1332 个地面停车位、422 个立体停车位的建设工作。

## 关于将“南关、张家坟”生态修复区命名为“百狮园”的公告

按照《地名管理条例》有关规定, 经沧州市城市管理综合行政执法局批准, 沧州市民

政局审核、备案, 将“南关、张家坟”生态修复区命名为“百狮园”。请各机关、企事业单

位、社会各界及公民, 自公告之日起, 正确使用所公告的标准名称。

特此公告 沧州市民政局 2022 年 8 月 4 日